Tect 12. YpaBHeHKe ¢ ABYMA
nepemeHHbLIMMA K ero rpagpmk

Bapwaur 1

Al. I'pappkoM ypaBHeHHn
(x-1P+@y-2?=0,1

ABRIACTCSH

BV OKPYXHOCTh

[] 2} onHa npAMas
[] 3) nee npsMbie
D 4) Touyka

A2. Kakan ¢urypa sengerca rpaHKOM YpaBHEHHSN
Cx—-y—11-0,5y+x)=0?

L 1) okpyxHOCTb
[ ]2) Touxa
[ ] 3) aBe mapawesnbHbe npaMbie

D 4) nBe HenapasUleNbHBIE MPAMEE

A3. Onpeaenante cTeNeHL ypanHeHHs
432 -yy =y +4x°.
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Ad. 3anWiuuTe ypaBHeHHe OKPYXHOCTH, H300paxeHHOH
Ha pHCYHKeE.

LD x+42+(p+12=1
L12) (x+ 92+ (v- 112 =1
L) x-42+pp+1)?=1
(4 (x- 42+ (- 1)2=1
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B1. Onpene.inte rpathn4eckH, CKOMBKO DELICHHA HMeeT
CHCTEMA YpAaBHEHHH

x2+y? =25,
{ l-4x-x*=0.
B2. Ipy KaxHX NMOAOXKHTEABHBX 3HaueHUAx R rpadmx
ypaBHEHUA
(x=10)2+(y-N*=R
Kacaetcd ocH Ox7?

C1. C nmoMoIlUbo rpadivkKa OlpesguTe, NMPH KakHx 3Ha-
yeHusX k cHCcTeMa ypaBHEHHHR

_x-16
=2
y—kx=0

He HMEET perieHHA.

TecT 12. YpaBHeHue C ABYMS
nepemMeHHbLIMM U ero rpadpmk

Bapmant 2

Al. I'paduKoM ypapueHHA
(x=2P+@-1Y=0

ABJIACTCS

D OKPYXHOCTL

D 2) omHa npaman
L] 3) mBe MpsAMhIc
[ 14) Touka

A2, Kaxan ¢durypa ARgercd rpadMkoM ypaBHEHHSA
(Zx-y-I¥2x+y+ 1) =07

L] 1} OKpYXHOCTB

] 2) Touka

D 3} nBe mapaiieJIbHbIS NMPAMbBIC

D 4) IBe HenapaLle/lkHbiE NpAMLIE

Al. Onpenegute creneHb YpaBHEHHA
128x%(x ~ *y = (2x)7 - 3x%y°.
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Ad. 3amUIINTE YpPaBHEHHE OKPYXHOCTH, H300paXKeHHOR
Ha pHCYHKe.

LD (x+3)2+(p+2)2=9
L12) -2 +(y~3)?=9
L]13) x-3)+(r-22=3
(14 =3P +(p-2?=9
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B1. OnpeaenvTte rpadrueckm, CKONLBKO pelueHHH HMeeT
CHUCTEMA YPABHEHHH
x?+y? =25,
{x2 -y - 1=0,

w Y

B2. Tlpu xKakux MOJCKHUTENbHBIX 3HAUYeHHMAX R rpagmx
YPABHEHHS

(x—10)2 + (y-7? = R?
Kacaetca ocu (Oy?

C1. C nomowubio rpadpuka onpenennTe, MpH KakKdx 3Ha-
YEHHAX p CHCTEMA YDABHEHHH

_x2-9
¥= x_3°
y+px=10

HE HMEET PCLUCHHA.









